

Αριθ. 27/9 (3) ΑΙΘΡ ΜΠΘ

## Συνάντηση Λευτέρη Ζαγορίτη με την Ελευθερία Μπερνιδάκη-Άλντους Η ΝΔ στηρίζει τα άτομα ειδικές ανάγκες



Ο Γραμματέας της Κεντρικής Επιτροπής της Νέας Δημοκρατίας κ. Λευτέρης Ζαγορίτης

Ο Γραμματέας της Κεντρικής Επιτροπής της Νέας Δημοκρατίας κ. Λευτέρης Ζαγορίτης, συναντήθηκε σήμερα στα κεντρικά γραφεία της Νέας Δημοκρατίας, με την Πρόεδρο της Ειδικής Διακομματικής Επιτροπής της Βουλής «για την Αντιμετώπιση των Προβλημάτων που Απασχολούν τα Άτομα με Αναπηρία», Βουλευτή Επικρατείας κα. Ελευθερία Μπερνιδάκη-Άλντους. Μετά τη συνάντησή τους, ο Γραμματέας της Κ.Ε. της Ν.Δ., κ. Λευτέρης Ζαγορίτης, προέβη στην ακόλουθη δήλωση: «Θέλω να ευχαριστήσω την κα. Ελευθερία Μπερνιδάκη-Άλντους καθώς και τα μέλη της Διακομματικής Επιτροπής της Βου-

λής «για την Αντιμετώπιση των Προβλημάτων που Απασχολούν τα Άτομα με Αναπηρία», και να τους συγχαρώ για το πολύ σημαντικό έργο αλλά και για την ευαισθησία με την οποία εργάστηκαν. Μου παρεδόθηκε από την κα. Μπερνιδάκη η Έκθεση της Επιτροπής, που περιλαμβάνει και την τεκμηριωμένη καταγραφή των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν τα άτομα με αναπηρία και συγκεκριμένες προτάσεις για δράσεις. Δράσεις που η Νέα Δημοκρατία υποστηρίζει και πιστεύει ότι θα οδηγήσουν στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των ατόμων με αναπηρία. Βασικός στόχος όλων μας πρέπει να είναι η άρση

των αρνητικών διακρίσεων και των προκαταλήψεων εις βάρος των ατόμων με αναπηρία. Σταθερή πολιτική μας πρέπει να είναι η ευαισθητοποίηση και συστηματική πληροφόρηση της ελληνικής κοινωνίας για τα δικαιώματα και τις ιδιαίτερες ανάγκες των ατόμων με αναπηρία καθώς και η διευκόλυνση της ενεργού συμμετοχής τους στα κέντρα λήψης αποφάσεων». Η Βουλευτής Επικρατείας της Ν.Δ. και Πρόεδρος της Ειδικής Διακομματικής Επιτροπής κα. Ελευθερία Μπερνιδάκη μετά τη συνάντησή της με τον Γραμματέα Κ.Ε. της Ν.Δ. τόνισε ότι: «Δυστυχώς, τα πολλά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι πολίτες με αναπηρία στην καθημερινή τους ζωή αντιμετωπιζόνταν στο παρελθόν αποσπασματικά. Η κυβέρνηση είναι αποφασισμένη να βάλει ένα τέλος σε αυτή την κατάσταση. Το απέδειξε άλλωστε με την πρόταση του Κώστα Καραμανλή να συσταθεί ειδική διακομματική επιτροπή στη Βουλή για τη μελέτη των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν. Για πρώτη φορά στη Βουλή, με τη συνεργασία βουλευτών από όλα τα κόμματα, κατεγράφησαν ορισμένα από τα σημαντικότερα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι συμπολίτες μας με αναπηρία και κατατέθηκαν και συγκεκριμένες προτάσεις για την επίλυση τους. Η έκθεση της Ειδικής Επιτροπής της Βουλής έχει ήδη ολοκληρωθεί και έχει αποσταλεί προς την Κυβέρνηση και όλα τα πολιτικά κόμματα. Η Ν.Δ. υποστηρίζει τις συγκεκριμένες προτάσεις της Βουλής, ώστε να αναληφθούν οι αναγκαίες δράσεις από την πολιτεία για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών με αναπηρία».